

### **INFORMACE O STRAVOVÁNÍ VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ JANA BABÁKA 1, BRNO**

Připravujeme stravu pro děti základní školy, zaměstnance ZŠ a pro cizí strávnický. Pro žáky ZŠ jsou v nabídce na každý den dva druhy obědů, nápoj, ovoce, zeleninové saláty dle aktuálního jídelníčku. Školní jídelna vaří také bezlepkovou dietu. Ke stravování je dítě přihlášeno tehdy, když odevzdá **příhlášku na stravování**. Obědy se vydávají pomocí čipu nebo ISIQ karty. Čip si strávnický může zakoupit v kanceláři ŠJ za 100,-Kč. ISIQ kartu zařizuje strávnickým ZŠ. Pokud strávnický čip nebo ISIQ kartu zapomene, musí si přijít do kanceláře ŠJ pro náhradní stravenku.  
Povinností strávnického je každý den nosit čip či ISIQ kartu.

#### **Cena za 1 oběd od 1.9.2022:**

Žáci 7 -10 let	35 Kč
Žáci 11 -14 let	36 Kč
Žáci 15 a více	38 Kč

Ve školní jídelně Jana Babáka 1 se stravné hradí dopředu do 15. dne v měsíci. Například obědy na září je nutné uhradit do 15. srpna a to jedním z následujících způsobů:

**1, trvalým příkazem** – je nutné znát variabilní symbol strávnického, pod kterým se z výpisu platba načte. Variabilní symbol Vám sdělí v kanceláři ŠJ. Provedenou platbu uvidíte na kontě strávnického cca do dvou dnů.

**2, vkladem na účet strávnického** – vklad můžete učinit v hotovosti v kanceláři ŠJ nebo také na bankovní účet ŠJ

**3, přímé inkaso z účtu** – pro jeho realizaci si musíte zřídit trvalé inkaso z účtu a dát souhlas s přímým inkasem z Vašeho účtu. Inkasní platbu provádíme mezi 12. – 15. dnem v měsíci, takže přesně víte, kdy bude stravné uhrazeno. Je nutné mít dostatek finančních prostředků na Vašem účtu k inkasnímu dni. Limit pro přímé inkaso doporučujeme v dostatečné výši.

#### **Bankovní účet Školní jídelny Jana Babáka je vedený u Moneta Bank: 215015939/0600.**

Je nutné mít na kontě strávnického dostatečnou hotovost, aby si Vaše dítě mohlo objednávat obědy přes internet či v kanceláři ŠJ. Obědy nejsou přihlašované ani odhlašované automaticky. Přihlásit a odhlásit obědy můžete buď přes internet, telefonicky v kanceláři ŠJ nebo emailem. Pokud nebudete mít dostatek finančních prostředků na kontě strávnického, nepůjde Vám oběd přes internet objednat.

Přeplatky se vyúčtovávají 1x ročně, vždy po ukončení školního roku. Přeplatky, které budou nižší než 49 Kč jsou převedeny na další školní rok, popř. vyplaceny v hotovosti. Přeplatky nad 50 Kč jsou zasílány zpět na účet. Rodič je povinen nahlásit aktuální číslo účtu, na který může ŠJ přeplatky zasílat.

Veškeré informace získáte v kanceláři školní jídelny na tel. 725 875 123 nebo na emailu: [sjstravenky@seznam.cz](mailto:sjstravenky@seznam.cz)

Kolektiv Školní jídelny Jana Babáka 1 Vám předem děkuje za spolupráci.